

RETIFICAÇÃO

No Anexo I do Edital de Abertura de Inscrições – SAEB – 02/2019, de 15 de outubro de 2019, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia de 16 de outubro de 2019:

1. Conteúdo Programático de Conhecimentos Gerais da Polícia Militar da Bahia – PMBA, História do Brasil: **ONDE SE LÊ:** “5. *Segundo Reinado (1831-1840)*”; **LEIA-SE:** “5. *Período Regencial (1831 -1840) e Segundo Reinado (1840 -1889)*”;

2. Conteúdo Programático de Conhecimentos Específicos da Polícia Militar da Bahia – PMBA, Direito Humanos: **ONDE SE LÊ:** “5. *Pacto Internacional dos Direitos Cívicos e Políticos/1966 (art. 1º ao 271)*”; **LEIA-SE:** “5. *Pacto Internacional dos Direitos Cívicos e Políticos/1966 (art. 1º ao 27)*”.

3. Conteúdo Programático de Conhecimentos Específicos do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia – CBMBA, Direito Humanos: **ONDE SE LÊ:** “5. *Pacto Internacional dos Direitos Cívicos e Políticos/1966 (art. 1º ao 271)*”; **LEIA-SE:** “5. *Pacto Internacional dos Direitos Cívicos e Políticos/1966 (art. 1º ao 27)*”.